Hana Vesela - ekonomka

od: Infolinka Sodexo Pass CR <Info.cz@app.sodexo.com>
Odeslano: patek 19. fijna 2018 8:45

Komu: Hana Vesela - ekonomka

Kopie: Eliska.KRALOVA@sodexo.com

Predmét: RE: Objednévka Fokus pass

Prilohy: 4990000862.pdf

Dobry den, pani Veseld,

dékujeme za Vas email.

Objedndvku jsme pfijali a zadali do e-shopu na nasich webovych strankach www.mojesodexo.cz.
V pfiloze Vam posilame Proforma fakturu.

V pfipadé dalSich dotaz( nds nevahejte kontaktovat na zékaznické lince 233 113 435, nebo emailem na
Info.cz@sodexo.com.(Provozni doba zékaznické linky je: PO — PA 8:00 — 17:00).

S pozdravem a pfanim pékného dne,

Vovsova Petra
Specialista péce o zdkazniky/Customer care specialist

Sodexo Benefity
Sodexo Pass Ceska republika a.s., Radlicka 2, 150 00, Praha 5
Tel.:233 113 435

info.cz@sodexo.com
www.sodexo-benefity.cz
www.gpcard.cz

From: Hana Veseld - ekonomka [mailto:kancelar@zsmaj.cz]
Sent: Thursday, October 18, 2018 2:45 PM

To: KRALOVA Eliska <Eliska.KRALOVA@sodexo.com>
Subject: Zadost.

Dobry den, na zakladé nasi telefonické domluvy vam zasilame tabulku s Gdaji a Zdddme o zprostiedkovéni dodani
poukdzek Fokus Pass v obalkach na jméno pro nase zaméstnance.
Dékuji

Hana Veseld, ekonomka
Zakladni skola Maj |

M. Chlajna 21

Ceské Budé&jovice

IC 00581585

This e-mail, attachments included, is confidential. It is intended solely for the addressees. If you are not an intended recipient, any use, copy or diffusion,
even partial of this message is prohibited. Please delete it and notify the sender immediately. Since the integrity of this message cannot be guaranteed on
the Internet, SODEXO cannot therefore be considered liable for its content.

Ce message, pieces jointes incluses, est confidentiel. Il est etabli a I'attention exclusive de ses destinataires. Si vous n'etes pas un destinataire, toute
utilisation, copie ou diffusion, meme partielle de ce message est interdite. Merci de le detruire et d'en avertir inmediatement I'expediteur. L'integrite de ce
message ne pouvant etre garantie sur Internet, SODEXO ne peut etre tenu responsable de son contenu.



